



市十六届人大六次会议开幕

孟凡利宣布大会开幕,张永霞作政府工作报告

本报2月17日讯(记者张琪) 烟台市第十六届人民代表大会第六次会议,2月17日在烟台国际博览中心会议中心礼堂隆重开幕。上午9时,大会执行主席孟凡利宣布大会开幕。

市长张永霞代表烟台市人民政府向大会作政府工作报告。报告共分四个部分:一、“十二五”时期工作回顾;二、“十三五”时期的总体思路和目标;三、2016年的政府工作安排;四、进一步加强政府自身建设。

张永霞在报告中说,“十二五”规划安排的30项主要指标中,有12项约束性指标和16项预期性指标超额完成,2项预期性指标接近目标值,“十二五”胜利收官。

张永霞指出,“十三五”期间,全市将重点推进以下五个方面工作:(一)践行五大发展理念,开创科学发展新局面。坚持率先创新发展,努力建设国家创新型城市;坚持率先协调发展,构筑现代城市与富美乡村和谐

相融的城乡空间布局;坚持率先绿色发展,打造生态美丽典范城市;坚持率先开放发展,实现外贸“大进大出”向“优进优出”转变;坚持率先共享发展,使发展成果更多转化为群众的获得感和满意度。(二)突破重点、带动全局。全力增创政策新优势,培育经济新引擎,壮大产业新集群,构建交通新格局,强化要素新保障,打造城市新亮点,为烟台长远可持续发展奠定坚实基础。(三)厚植优势、创立标杆。珍惜“烟台蓝”,建成“本地人自豪、外地人向往”的宜居宜游城市;提升“烟台制造”,把烟台打造成为国内先进制造业的重要基地之一;做好“烟台人”,让全国文明城市成为永恒名片。(四)补齐短板、整体提升。着力补齐三次产业中服务业短板、县域经济发展中不平衡短板、城乡发展中农村短板、经济社会发展中社会事业短板、不同收入群体中贫困人口短板,使烟台各项工作齐头并进、蓬勃发展。(五)防范风险、坚守底线。坚守安全生产底线、森林防火底线、生态环保底线、食药安全底线、社会稳定底线、清正廉洁底线,确保全市大局持续和谐稳定。

张永霞在报告中指出,今年要集中抓好十个方面的工作重点:供需两



17日,烟台市第十六届人民代表大会第六次会议在烟台国际博览中心会议中心礼堂开幕。本报记者 赵金阳 摄

端发力“稳增长”,重点推进供给侧结构性改革;精准引导“调结构”,重点推进产业结构调整向产品层面延伸;激发全社会活力“抓创新”,重点推进大众创业、万众创新;内外联动“扩开放”,重点强化招商引资、优化生产力布局;围绕深层次问题“促改革”,重点抓好上级改革方案落实和自主革

新;坚持一体化发展“统城乡”,重点搞好基础设施建设和公共服务;严控严管“保生态”,重点实施“三清一绿”工程;以人为本“惠民生”,重点加大投资于人的力度;强化保障“兜底线”,重点加强对特定人群特殊困难的精准帮扶;千方百计“增和谐”,重点强化安全稳定措施。

孟凡利在参加栖霞代表团审议时指出 提升境界发挥优势跨越发展

本报2月17日讯(记者张琪) 2月17日,市十六届人大六次会议第一次全体会议结束后,市委书记孟凡利接着来到栖霞代表团和代表一起座谈讨论,市委常委、秘书长李树军和市委常委、副市长王霄汉陪同活动。

在认真听取基层代表的发言后,孟凡利指出,过去的一年,栖霞市经济社会也保持了持续健康发展,各项工作开创了新局面,迈上了新台阶。

在谈到今年的工作时,孟凡利指出,栖霞市作为中国苹果之都和

优秀旅游城市,物产资源丰富,生态环境优美,在后发赶超,跨越发展方面具有很大优势和潜力。要紧紧围绕全市“一二三四五”总目标,深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会、四中全会和省、市系列重要会议精神,始终保持各项工作的正确方向。要进一步解放思想、提升境界、拓宽视野,敢于跳出烟台看栖霞,自觉把各项工作放在全省全国范围内予以审视和谋划,努力实现警醒奋起、后发赶超、跨越发展。要

按照“六抓六促”的要求推动经济发展,以更大力度推进招商引资和项目建设,着力引进一批科技含量高、带动能力强、对地方财政贡献大的大项目好项目,加快培育优势产业;要深入推进大众创业、万众创新,狠抓市场主体培育工作,实施创新驱动发展战略,奋力抢占新一轮发展的制高点;要大力发展优质、高效、安全的现代农业,打造全国苹果价格中心、交易中心,持续放大中国“苹果之都”品牌效应。要按照“六个持续”的

要求抓好民生工作和社会事业,尤其要打好脱贫攻坚战,确保按时完成扶贫任务。要按照“六个坚守”的要求守住工作底线,特别是栖霞作为全市的水源地,一定要正确处理保护与开发的关系,严把“绿色”底线,严控“两高一资”项目,筑牢烟台的生态屏障。要按照“四严机关”的要求抓好干部作风建设,教育激励广大党员干部提振精气神,锤炼好作风,展现新作为,以更加严实的作风为经济社会持续健康发展提供有力保障。

孟凡利在参加港澳委员侨外工作顾问座谈会时指出 同心同德推动烟台率先走在前列

本报2月17日讯(记者张琪) 2月17日,市委书记孟凡利参加港澳委员、侨外工作顾问座谈会,市政协主席郝德军主持会议,市委常委、组织部长、市政协党组书记王晓敏和市委常委、秘书长李树军出席会议。

在认真听取了港澳委员和侨外工作顾问的发言后,孟凡利指出,2015年烟台市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设建设和党的建设协调推进,各方面工作都取得了长足进步。成绩的取得,饱含着港澳委员、侨外工作顾问的艰苦努

力和智慧汗水。他代表市委、市政府,对港澳委员、侨外工作顾问给予烟台工作的大力支持和热情帮助表示衷心的感谢。

孟凡利指出,2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,是“十三五”开局之年,也是烟台转型发展的关键之年。烟台要实现“十三五”时期“一二三四五”总目标和今年各项工作精彩开局,离不开港澳委员和侨外工作顾问的鼎力支持。他希望广大港澳委员和侨外工作顾问一如既往地关心支持烟台的改革事业发展,

持续加大在烟投资力度,瞄准“互联网+”“中国制造2025”、云计算、大数据、机器人等战略性新兴产业行业,进一步拓宽投资领域,努力实现优势互补、共赢发展。大力宣传推介烟台,充分发挥联系渠道广泛的优势,在宣传烟台、推介烟台上倾注更多精力,使青山常在、绿水常流、空气常新的“美丽烟台”品牌更多地让世人知晓,不断提升烟台在海内外的城市知名度和影响力。积极踊跃建言献策,聚焦事关烟台长远可持续发展的重大决策、重要事项、重点项目,特别是围

绕融入“一带一路”战略、加快中韩(烟台)产业园建设、推动“蓝黄”两区战略实施,推进供给侧结构性改革等重大事项,积极参与烟台的发展进步多谋长远之道、多建有益之言、多献务实之策,为烟台的繁荣昌盛多作贡献。

在座的港澳委员和侨外工作顾问一致表示,将继续发挥自身优势,深度参与烟台的改革开放和现代化建设,以投资兴业、扶贫助困的实际行动为烟台率先走在前列献计出力。

张永霞在蓬莱、芝罘代表团审议《政府工作报告》时强调 优化发展环境,强化公仆意识

本报2月17日讯(记者张琪) 2月17日下午,市委副书记、市长张永霞分别到蓬莱、芝罘代表团审议《政府工作报告》。市领导张维利、金志海参加审议。

审议中,张永霞认真听取代表们的发言,并不时参与讨论。她说,《政府工作报告》是集体智慧的结晶,对“十三五”和今年的重点工作进行了具体安排。在经济形势更趋复杂的背景下,实现这些目标任务需要全市上下同心协

力,埋头苦干,变压力为动力,共同开创各领域工作新局面。各级各部门要围绕总体目标抓落实,因地制宜开展工作,抓住关键、突出重点、开拓创新,加快厚植优势、补齐短板。要优化发展环境,强化公仆意识,以服务对象满意为标准创造良好的政务服务环境。要广泛发动企业和群众,凝聚力量,共谋发展,决胜全面小康,率先走在前列。

张永霞指出,蓬莱拥有良好

的区位优势,产业基础、生态环境和深厚的文化底蕴,要进一步发挥优势,创新发展。要加快产业转型升级,推动葡萄酒、海工装备、高端养老等产业和新兴产业更好更快发展,培大育强骨干企业,拉长产业链条。要着力打造亮点,积极培育适应不同游客群体的个性化旅游度假产品,大力发展开放型经济和空港经济。

张永霞强调,芝罘区是中心城区,要在提升中心城市首

位度、打造价值中心上率先走在前列。要以产业升级增强城市实力,在供给侧结构性改革方面深化研究,做大做强商贸流通、楼宇经济、特色园区和金融业。要以城市升级提升城市价值,打造便捷的交通、完备的市政设施、优美的生态环境,完善的城市公共安全与应急管理体系,培育法治环境,提高文明素质,建设高效廉洁政府,构建和谐稳定社会。

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2016年3月9日10时,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pm.caa123.org.cn>),依法对烟台米兰德数控机床有限公司持有的山东海阳农村商业银行股份有限公司1600万股股权进行公开拍卖,参考价2201万元。

有意竞买者请于拍卖日前1日12时前,将200万元竞买保证金汇入以下指定账户(保证金以到达账户为准,交纳保证金账户即为成交价款交纳账户),并持有效证件及交款凭证到我公司办理竞买登记手续,不成交不计息退还。公告之日起标的所在地展示。

优先购买权人未办理优先购买权手续及竞买登记手续的,视为放弃优先购买权,本公告发布之日起,视为送达。

户名:山东省济宁市中级人民法院
开户行:中信银行济宁分行
账号:102440000000058251
公司地址:济宁市高新区菱花南路王子酒店6楼
联系电话:0537-2981369
13805379586
山东鸿运拍卖有限公司
2016年2月18日